UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-Z) Anno accademico 2024 /2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 9 ottobre 2024
1. Determinare le soluzioni complesse dell’equazione (2% — 124)(2° —5) = 0.
2. Determinare le soluzioni complesse dell’equazione z? + 4 = 3z.

3. (Tema d’esame 30 gennaio 2017) Scrivere in forma cartesiana le radici cubiche complesse del numero

w = (1 —4)8|ed+i].

4. (Tema d’esame 3 settembre 2012) Determinare il luogo geometrico degli z € C appartenenti all’intersezione

AN B, dove

1
A={zeC:*+2' =0} e B—{ZG(C:Imz—EIRez\<O}.

5. (Tema d’esame 13 gennaio 2020) Calcolare le radici cubiche complesse del numero

v (1)
V3—i i

e scriverle in forma cartesiana.
6. (Tema d’esame 3 settembre 2009) Calcolare le radici complesse dell’equazione z* — ili — 12z = 0.

7. (Tema d’esame 11 gennaio 2012) Determinare le soluzioni in campo complesso del sistema

B4 i=0

8 )
|z — |2)* + 22 + 8] < ‘—,627” :
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